

Детям и руководителям детских садов города и области преподаватели НИУ «БелГУ» вручили именные сертификаты от Goethe Institut за участие в проекте «Немецкий язык с зайчишкой Хансем»



На протяжении уже трех лет в детских дошкольных учреждениях Белгорода и области студенты и выпускники факультета иностранных языков НИУ «БелГУ» реализуют программу раннего изучения иностранных языков. «Немецкий язык с зайчишкой Хансом» – это возможность для детей от четырех лет изучать немецкий язык.

Проект «Deutsch mit Hans Hase» инициирован Немецким культурным центром им.Гёте (г.Москва) и предполагает трёхстороннее сотрудничество: Gothe-Institut – НИУ «БелГУ» - дошкольные образовательные учреждения Белгородской области. Со стороны Немецкого культурного центра им.Гёте осуществляется методическое обеспечение программы и её глобальное руководство. Координатор со стороны университета ведёт подготовку специалистов (в данном случае – студентов) по овладению методикой обучения немецкому языку в детском саду и осуществляет руководство практической деятельностью студентов в детских садах.

Главная особенность программы заключается в том, что занятие длительностью 30 минут проходит полностью на немецком языке. Именно поэтому специалисту, работающему по данной программе, необходимо сопровождать иноязычную речь средствами мимики, жестов и актерского мастерства, тем самым заинтересовывая детей и вовлекая их в учебно – игровую деятельность.

